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Ø.Brønderslev, den 15/9 2020
Ordinær generalforsamling 2020
Bestyrelsens beretning for 2020
Så blev tiden at ord. Generalforsamling afholdes som skulle have været afholdt i april mdr., men så kom koronaen.
Der er i 2019 udpumpet 104397 m3 og solgt til forbrugerne 102200 m3, der er et tab på 2197 m3, til skyllevand ca. 2000 m3. Vandprisen er uændret 3,25 + afgift 6,37 kr. og afledningsafgift 34,80 kr.
Forbrugerne er gode til at ringe til vandværket, hvis man ser vand komme hvor det ikke burde, samt selvfølgelig hvis der ikke er vand i hanen.

Der er leveret vand til 578 forbrugere.

Årets resultat er på 149,940 kr.

Forbrugerne opfordres til en gang imellem at skrue filtrene af som sidder på vandhanerne, læg dem i et lille bad med eddikesyre (brug handsker), der er en årsag til at lab. Når de tager prøver brænder hanen med sprit inden de tager prøver, der kan godt sidde en del snask/kalk.

Alle analyser har været indenfor min/max grænser, der er fundet indenfor grænseværdien i to af boringerne-bentazon og desphenyl, det er middel der bliver brugt som svampemiddel til kartofler/korn, samt i maling. Der bliver også målt for andre pesticider en lang række forskellige, man kan gå ind på vandværkets hjemmeside www.oeb-vandvaerk.dk og se alle prøver fra lab.
Der er tre brandhaner tilbage i Ø.B. der er Kommunens og vi har bedt om at få dem fjernet idet der står gammel vand i dem og de bliver ikke brugt, men der har åbenbart lidt lange udsigter.
Der bliver etableret nødforbindelse mellem Brønderslev vand og Ø.B. vandværk. Udgifterne til denne opgave deles lige mellem parterne

Der er installeret nye filter på vandværket med tilhørende skyllepumpe/blæser, samt styring, det var i feb. Marts 2019

Der skal laves en alders datering af grundvandet for at få viden om hvor hurtigt/langsomt vandet kommer til grundvandsmagasinet, prøven skal sendes til England, flere vandværker går sammen, det gør prøven billigere, og det er en vandværket skal have taget.

Visse politikere arbejder for at der skal være få store offentlige vandforsyninger, det vil sige at vandet skal transporteres længere, for hver 10 km. Koster det ca. 15% mere på energiforbruget, D.V. arbejder for at de mindre forbrugsejede vandværker skal bestå, de klarer sig godt konkurrencemæssig og er tættere på forbrugerne.
Det Kommunale tilsyn i 2019 på vandværket, som er hver andet år, der var ros, vandværket i fin og velholdt stand, der er udarbejdet rapport vedr. boringer, tryk forøgere  og værket.
D.V. har afholdt dialogmøder rundt om i Regionerne alle de indput der er kommet skal bearbejdes af landsbestyrelse og repræsentantskabet.

BNBO der skal laves aftaler med lodsejerne, det er et udspil som Kommunen står for (vand og miljø) vandværket er ikke kontaktet endnu, men der er vist gang i noget jordfordeling, vedrørende Br. Forsynings indvinding i Nibstrup området.
Vandværket anbefaler forbrugerne at kontrollere vand installationen for utætheder ved at lukke for alle haner, se efter at målerhjulet står helt stille, gør det ikke det er der en utæthed i installationen, det anbefales også at man orienterer sig om hvor stophanen befinder sig, det er ikke alle som har en stophane, men så er der en målerbrønd hvor der kan lukkes for vandet.

På vores bestyrelsesmøder har vi haft drøftelser omkring elektroniske målere. ( Søren kommer med en orientering senere.)
Tak til bestyrelsen for godt samarbejde

